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 A questão com # foi anulada. 

 A questão sublinhada teve o gabarito alterado. 

 As demais questões permaneceram inalteradas. 
 

JUSTIFICATIVA DA BANCA EXAMINADORA PARA ANULAÇÃO DE GABARITO 

40 VERSÃO A / 55 VERSÃO B 

Pacientes com diabetes controlada têm suas características de manejo clínico bastante distintas dos 
pacientes com diabetes descontrolada. A especificação das condições do diabetes (controlada ou 
descontrolada) era imprescindível à resolução correta da questão. Considerando que o comando da 
questão foi omisso quanto a estas condições, a questão foi anulada. 
 



       JUSTIFICATIVA DA BANCA EXAMINADORA PARA ANULAÇÃO DA QUESTÃO         

       49 VERSÃO A / 34 VERSÃO B  

O autor do livro “Ortodontia contemporânea” 5º Edição William Proffit se contradiz em capítulos 
diferentes do referido livro. Nas páginas 67 e 68 o autor descreve como uma das causas da 
Síndrome Fetal Alcoólica a exposição a altos níveis de álcool no sangue, e segundo a própria 
definição do autor na página 122, teratógeno seria um agente físico ou químico capaz de provocar 
defeitos específicos no feto se presentes em baixos níveis. Na tabela de principais agentes 
teratogênicos da mesma página 122 o autor inclui o álcool como um desses principais agentes, 
ficando assim evidente a contradição, já que teratógeno seria um agente que produz deficiências 
especificas quando presentes em baixas doses no organismo, mas o próprio autor definiu que o 
álcool em altas doses promoveria uma deficiência especifica, no caso a Síndrome Fetal Alcoólica 
que está incluída como um defeito causado por agente teratogênico. 
 

JUSTIFICATIVA DA BANCA EXAMINADORA PARA ALTERAÇÃO DA QUESTÃO         

       56 VERSÃO A / 41 VERSÃO B  

A alternativa “A” está CORRETA de acordo com o comando da questão que pede para marcar a 
alternativa cujas características NÃO correspondem ao aparelho do Arco Reto, isso se dá pelo fato 
de que in-set não podem existir no braquetes ou acessórios de molares.  Já a alternativa B “O 
braquete do sistema consiste em uma caixa retangular com três paredes internas” está correta, pois 
os braquetes do aparelho do Arco Reto possuem três paredes internas onde será encaixado o fio 
retangular, sendo umas das características do aparelho de Arco Reto, mesmo que a questão não 
especifique se essas paredes estão anguladas ou não, uma vez que a angulação das paredes ou da 
base do braquete é uma característica individual de cada fabricante. 


